



REPUBLIKA HRVATSKA
DRŽAVNA KOMISIJA ZA KONTROLU
POSTUPAKA JAVNE NABAVE
Zagreb, Koturaška 43/IV

KLASA: UP/II-034-02/12-01/3
URBROJ: 354-01/12-8
Zagreb, 21. veljače 2011.

Državna komisija za kontrolu postupaka javne nabave povodom žalbi žalitelja Omni Aspect d.o.o. Kutina i Infodom d.o.o. Zagreb na Odluku o odabiru u otvorenom postupku javne nabave, broj objave: N-02-V-140599-201011, za uslugu održavanja i izrade izmjene postojećeg centralnog informacijskog sustava Uprave za područja posebne državne skrbi, naručitelja Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva, Zagreb, na temelju članka 2. Zakona o Državnoj komisiji za kontrolu postupaka javne nabave (Narodne novine br. 21/10), članaka 134., 151. i 158. Zakona o javnoj nabavi (Narodne novine br. 110/07 i 125/08) te članka 186. Zakona o javnoj nabavi (Narodne novine br. 90/11) donosi slijedeći

ZAKLJUČAK

1. Odbija se zahtjev žalitelja Omni Aspect d.o.o. Kutina za naknadu troškova žalbenog postupka kao neosnovan.
2. Dužan je naručitelj Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva, Zagreb u roku 8 dana od dana primitka ovog Zaključka naknaditi žalitelju Infodom d.o.o. Zagreb troškove žalbenog postupka u iznosu od 7.570,00 kuna.

O b r a z l o ž e n j e

Naručitelj Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva, Zagreb objavio je 24. listopada 2011. godine u Elektroničkom oglasniku javne nabave poziv za nadmetanje u otvorenom postupku javne nabave, broj objave: N-02-V-140599-201011, za uslugu održavanja i izrade izmjene postojećeg centralnog informacijskog sustava Uprave za područja posebne državne skrbi. Kao kriterij odabira određena je najniža cijena.

Na predmetno nadmetanje dostavljeno je pet ponuda od kojih je naručitelj jednu ocijenio neprihvatljivom te je dana 14. prosinca 2011. godine donio Odluku o odabiru Klasa: 011-01/11-07/5, Urbroj: 538-13-3/0319-11-13, kojom je, kao najpovoljniju, odabrao ponudu ponuditelja CS Computer Systems d.o.o. Zagreb.

Na predmetnu Odluku o odabiru, žalbu su dana 30. prosinca 2011. godine Državnoj komisiji za kontrolu postupaka javne nabave izjavili, a naručitelju predali, žalitelji Omni Aspect d.o.o. Kutina i Infodom d.o.o. Zagreb.

Žalitelj Omni Aspect d.o.o. Kutina u žalbi, u bitnom, osporava prihvatljivost odabranog ponuditelja kao i ostalih ponuditelja čije su ponude ocijenjene prihvatljivima te traži staviti van snage donesenu Odluku o odabiru i zamijeniti je odlukom kojom se odabire ponuda žalitelja.

Ujedno zahtijeva i naknadu troškova žalbenog postupka u ukupnom iznosu od 7.570,00 kuna. Žalitelj Infodom d.o.o. Zagreb u žalbi, u bitnom, osporava prihvatljivost odabranog ponuditelja, traži usvojiti žalbu i poništiti Odluku o odabiru i zahtijeva naknadu troškova žalbenog postupka u ukupnom iznosu od 7.570,00 kuna.

Postupajući po žalbama žalitelja naručitelj je dana 16. siječnja 2012. godine donio Odluku Klasa: 011-01/11-07/5, Urbroj: 538-13-3/0319-12-22, kojom je stavio van snage Odluku o odabiru od 14. prosinca 2011. godine i temeljem članka 153. stavka 1. i članka 94. točke 2. Zakona o javnoj nabavi poništio predmetni postupak javne nabave. Navedenu odluku naručitelj je, sukladno članku 153. stavku 4. Zakona o javnoj nabavi, dostavio svim sudionicima u postupku odabira. Međutim, naručitelj nije ovlašten odlučivati o troškovima žalbenog postupka. Kako je prema članku 158. stavak 2. Zakona o javnoj nabavi Državna komisija za kontrolu postupaka javne nabave jedina ovlaštena odlučivati o troškovima žalbenog postupka, a žalitelji su u svojim žalbama postavili zahtjev za naknadom troškova, o istima je valjalo odlučiti.

Žalitelj Omni Aspect d.o.o. Kutina je u žalbi postavio zahtjev za naknadu troškova žalbenog postupka u ukupnom iznosu od 7.570,00 kuna, od čega se 7.500,00 kuna odnosi na naknadu za vođenje žalbenog postupka, a 70,00 kuna na upravnu pristojbu. Zahtjev za naknadu troškova žalbenog postupka u cijelosti je određen, specificiran i dostavljen prije donošenja rješenja sukladno članku 158. stavku 3. Zakona o javnoj nabavi.

Zahtjev žalitelja Omni Aspect d.o.o. Kutina je neosnovan. Naime, temeljem članka 158. stavka 6. Zakona o javnoj nabavi u slučaju djelomičnog usvajanja žalbe, Državna komisija može odlučiti da svaka strana podmiri svoje troškove, da se troškovi žalbenog postupka podijele na jednake dijelove ili da se podijele razmjerno usvajanju žalbe. Obzirom da je žalbeno traženje žalitelja poništiti Odluku o odabiru i donijeti novu odluku o odabiru ponude žalitelja, a naručitelj je Odluku o odabiru stavio van snage i poništio predmetni postupak javne nabave u cijelosti, žalba žalitelja je djelomično osnovana. Sukladno tome, a pozivom na citiranu odredbu članka 158. stavka 6. Zakona o javnoj nabavi, odlučeno je da svaka strana snosi svoje troškove.

Žalitelj Infodom d.o.o. Zagreb je u svojoj žalbi također postavio zahtjev za naknadu troškova žalbenog postupka u ukupnom iznosu od 7.570,00 kuna, od čega se 7.500,00 kuna odnosi na naknadu za vođenje žalbenog postupka, a 70,00 kuna na upravnu pristojbu. Zahtjev za naknadu troškova žalbenog postupka u cijelosti je određen, specificiran i dostavljen prije donošenja rješenja sukladno članku 158. stavku 3. Zakona o javnoj nabavi.

Zahtjev žalitelja Infodom d.o.o. Zagreb je osnovan. Naime, članak 158. stavak 4. Zakona o javnoj nabavi pravo na naknadu troškova vezuje uz uspjeh žalbe, a s obzirom da je žalbeno traženje poništenje Odluke o odabiru, a naručitelj je Odluku o odabiru stavio van snage i poništio predmetni postupak javne nabave u cijelosti, žalba žalitelja je osnovana pa je naručitelj dužan žalitelju nadoknaditi trošak žalbenog postupka u ukupnom iznosu od 7.570,00 kuna.

Temeljem naprijed navedenog odlučeno je kao u izreci Zaključka.

POUKA O PRAVNOM LIJEKU:

Protiv ovoga Zaključka ne može se izjaviti žalba, ali se može pokrenuti upravni spor podnošenjem tužbe nadležnom upravnom sudu u roku od 30 dana od dana primitka Zaključka.

PREDSJEDNICA
Vlasta Pavličević
Vlasta Pavličević



Dostaviti:

1. Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije
Zagreb, Trg kralja P. Krešimira IV br. 1
2. Omni Aspect d.o.o.
Kutina, A. Šenoa 2
3. Infodom d.o.o.
Zagreb, A. Žaje 61
4. Državni ured za reviziju,
Zagreb, Tkalčićeva 19
5. Ministarstvo gospodarstva
Uprava za sustav javne nabave
Zagreb, Ulica grada Vukovara 78
6. Pismohrana, ovdje